

中大胃肠医院拿市民手机发广告

市民感觉“很丢人”，求助记者讨说法

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)昨天中午,市民刘先生陆续收到一些微信好友的回复,才发现自己干了一件“很丢人”的事情。

刘先生是一位画家,在芝罘区东方花鸟市场有一个画室,平常在画室搞创作。据刘先生讲,昨天中午12时左右,他去附近餐馆买午饭,行至幸福南路的幸福河市场路口时,一位年轻女孩喊他过去领东西,现场有餐巾纸、水杯、口罩等物品,可以领3种,然后需要用他的微信发广告。女孩把刘先生的手机拿去约两三分钟,刘先生感觉不对向她发了啥,该女孩

说发点广告,要发够5分钟。刘先生担心她发的东西有问题,从女孩手中把手机拿了回来。这时候,刘先生陆续收到了一些朋友回复的微信,有提示他不要上当受骗的,有询问他怎么做起医院方面的业务了。但刘先生打开朋友的微信对话框时,却找不到自己发送的内容,似乎是发送后随即被删除了,自己也就不知道那个女孩把广告都发送给了哪些人。

回到画室后,刘先生从一位朋友发回的信息上得知,自己的微信给朋友发送了大段的中大胃肠医院的查

体营销广告。昨天下午3时许,刘先生返回市场想找营销人员讨说法,但现场已经没有人了。据附近摆摊的人说,搞活动的那些人吃完中饭就走了。

记者根据微信广告里留的电话,联系了中大胃肠医院。一位工作人员表示,可

能双方现场沟通有问题,遂要去了刘先生的联系电话后,表示会跟院领导汇报,并安排人与刘先生沟通。对于拿市民手机发送广告这样的行为是否合适等问题,对方同时也留了记者的电话,但截至发稿时记者还没有接到院方任何回复。

烟台民意通

热线:6601234

本栏目由
山东明朗律师事务所
提供法律支持

10秒偷走一辆SUV 盗车贼原来是雇工



本报讯(融媒体记者 李龙)一般来说,汽车的防盗性能都是很好的,很少听说有谁家的汽车被盗。可近日,芝罘区王女士的一辆SUV车辆竟然被盗了,并且,嫌疑人仅仅用了10秒钟就将车给偷走了。

王女士的广汽传祺SUV是她4年前花了15万元购买的,案发前一天她将车停在了芝罘区东口居委会附近,可没想到过了一个晚上,爱车就不翼而飞了。与车辆一起丢失的还有该车的车钥匙,王女士对芝罘公安分局芝罘岛海岸派出所民警说,她把车钥匙放在了出租屋内的一件上衣口袋里。

民警调取了案发周边的监控录像,发现车辆是凌晨5点多被盗的,嫌疑人用了10秒钟就将车开走了。民警发现,嫌疑人具备一定的反侦查能力,逃跑途中故意用遮阳板遮挡面部,并刻意躲避监控探头。经过不懈努力,民警最终确定了犯罪嫌疑人为岳某,并将其抓获归案。

岳某交待,他两年前曾跟着受害人王女士打过工,所以非常熟悉王女士家的情况。案发当晚,岳某趁着王女士出海打渔,潜入其家中盗走车钥匙,并将车辆偷走。随后,他以两千块钱的价格把车卖给了二手车回收人员姚某。目前,犯罪嫌疑人岳某以及涉嫌收赃的姚某均已被采取了刑事强制措施,被盗的车辆已经追回,并发还给了受害人王女士。

危险! 烟大路西侧部分护栏缺失 太乱! 山之韵小区门口违停严重

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏 摄影报道)近日,部分市民拨打“烟台民意通”热线6601234,反映莱山区烟大路部分护栏缺失行人横穿马路、山之韵小区门口违停严重阻塞交通等问题。2月16日上午,记者分别来到两个现场进行调查。

16日上午9:30,记者来到莱山区烟大路。该路段为双向6车道,毗邻多处商圈、写字楼和烟台大学,车流量较大。记者看到,位于路段西侧、观海路路口向东约50米处,有两处道路护栏缺失,留出约5米的缺口;向东约200米处,又有3处护栏缺失,缺口长约8米。该缺口南侧为万象汇金街和华润公寓,北侧则是祥隆上市里,处于两大商圈交会处。虽然距该缺口东侧不到100米就有斑马线,但还是不断有行人选择走“捷径”。记者观察发现,仅3分钟内就有8位行人从这一缺口横穿马路,当中不乏老人和小孩,还有外卖骑手直接骑电动车从中穿

过,安全隐患较大。

“这个缺口今年1月就有了,很多行人为图方便横穿,看着实在太危险了!”市民魏先生希望相关部门能够及时修复护栏。

商圈核心路段,道路护栏为何会出现多处缺口?记者随后向交警部门进行了核实。据交警四大队民警介绍,该道路护栏目前由烟台市市政养管处负责维护,将于近期移交给交警四大队管理。移交后,交警部门将尽快恢复缺失护栏,加大日常巡查、管控力度,并对周边群众加强教育宣传,督促行人穿越马路时自觉走人行横道。

而在山之韵小区,有市民反映,小区南门门口经常有车辆乱停在路边,路边没有划停车位,从早到晚都有车停,有的车辆甚至停了1个多月,影响交通秩序,希望交警部门进行管理。

小区南门位于虎山东路东侧。记者看到,十几辆车分别停在道路两侧,路旁没有划



停车位。停放的车辆大多为私家车,另外还有三辆厢式货车和小型面包车,面包车车身

上写着“装修水电”等字样。山之韵小区居民王女士说道。

针对上述情况,交警四大队民警表示,将加大对路段车辆乱停放现象的执法整治力度,持续不定期安排交警到场维持秩序、疏导交通,劝导司机有序停车。

栖霞唐家泊镇清水河变成“垃圾河”

河道边堆满洗金砂、旧衣服、鸡毛、反光膜

本报讯(融媒体记者 侯菲 李宏哲)在农村,人居环境除了指房前屋后的卫生情况,也包含贯穿多个村子的河道流域。春节刚过,多位热心市民来电反映,栖霞市清水河沿线环境堪忧。

记者沿栖霞市唐家泊镇往蛇窝泊走,看到河道边上堆了很多的砂,旁边有条洗金船,河水的颜色明显发黄发绿。沿河继续往南,路边有很多大型垃圾箱,但奇怪的是,垃圾箱里空空荡荡,箱外却垃圾遍地,反光膜比较多。

记者看到清澈的河水旁,覆盖了一层垃圾,有埋了半截儿的旧衣服、鸡毛、燃放完的烟花爆竹等。

该工作人员解释说,可能有些地方有死角没发现。今



年已经列入计划中,要治理。

河道垃圾不可就地掩埋,原因很简单,这些垃圾大多不可降解,深埋对流域百害无利,即便只是短时间掩埋,污染也不可避免。但记

者发现,似乎有多处大型垃圾堆都被就地掩埋。

该工作人员表示,已经跟领导反映了,自己先过来看看情况,属实的话,让村里清理。

民生热线
6251234

最高补贴20万元 支持企业开展实习实训

2月16日早8:00至8:30,烟台市公共就业人才服务中心负责人做客《民生热线》节目直播间,介绍了烟台市最新人才招引政策。

主持人:现在全市上下正在全力冲刺“万亿城市”,我们在招引人才方面有哪些新举措?

党委书记、主任丁智:当前,我们积极锚定“9+N”重点产业和16条产业链布局人才链,努力为全市经济社会发展提供人才智力支撑。

目前,各高校已经陆续开学,我们计划在3-5月份,集中组织开展“名企名校行”等招才引智活动。

对参加全市统一组织的外出引才活动的企业,按照省内最高2000元、省外最高5000元、海外最高2万元标准,给予一次性补贴;对与“双一流”高校或驻烟高校签订两年以上合作办班或定制培养协议的企业,按照培养费用的50%给予最高50万元补贴。

对引荐高端研发人才到我市企业的机构,给予每年最高20万元奖励,对引荐海内外优秀人才来烟创业的工作站,每年累计最高补贴10万元。

在支持企业开展实习实训方面,对经批准设立实习实训基地的企业,按照博士、硕士、本科生每人每月3000元、2000元、1000元标准,给予最高20万元实习补贴。